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1. Nabolag og lysanlæg
Bestyrelsen arbejder på et projekt angående etablering af et lysanlæg på den ene bane.
Der forgår derfor noget kommunikation med nabolaget, bestyrelsen ønsker forsat et godt forhold til nabolaget, og vægter kommunikation og information som meget vigtig.
Der arbejdes derfor på følgende:

Hvordan kan vi mest muligt tage hensyn til nabolaget; 
 
 I forhold til lys, larm og aktivitet på tidspunkter hvor banerne hidtil ikke har været benyttet. Mest sandsynligt vil benyttelse fra lys være en meget kort periode om foråret og i august, oktober og november.
Egon og Tage laver en skrivelse til nabolaget angående hvad vi har tænkt os og om eventuelle konsekvenser.
Per Lyse tager sig af lys og el artikler. 
Tage og Polle tager kontakt til en bestemt nabo der har ønsket et hegns møde, omkring vores lille indelukket område bag bane 2.

Økonomi i forhold til hvad det vil koste, bliver der også arbejdet på. Bestyrelsen vil derfor på nuværende tidspunkt oplyse, at der er fundet en sponsor til lysanlægget, hvis de rette betingelser kan opnås. 


2. Hjertestarter
Bestyrelsen kan med stolthed fortælle at vi har haft vores hjertestarter i 5 år og en masse medlemmer har været på kursus, vi har heldigvis ikke haft brug for den. 
Den aftale vi har haft med trygfonden er desværre udløbet, det betyder at vi fremover selv skal stå for vedligeholdelse og kurser. Det betyder fremover at klubben for en rimelig udgift. Polle prøver at undersøge forskellige muligheder, det kunne være Grimmerhus at vil være med til at dele udgiften, hvis hjertestarteren bliver flyttet tætter på dem eller vi købe servicen et andet sted ind hos trygfonden.


3. Mini tennis
Junior mini tennis startet i Multisalen 26-10-2014 kl. 11 til 12, det er første år og klubben er så heldig at Marianne står for træningen.
Senior mini tennis starter 01-11-2014 som altid i Multisalen fra kl. 10 til 12.  
4. Indbrud
Klubben har igen haft indbrud, i gennem køkken vinduet. Efter Polles efterforskning var vores pengekasser med nogle små mønter det eneste der manglede. Bestyrelsen vil ikke gøre noget i forhold til indbrud og sikring, de to indbrud vi har været udsat for appellere ikke til nye forsøg i forhold til det udbytte der har været og fremover vil være.  


5. Klubbens historie
Egon og Tage arbejder stadig på projektet, og klubbens medlemmer, forhenværende medlemmer, naboer, historie interesseret, journalister, alle opfordres stadig til at komme med gode ideer til at belyse emnet og komme med dokumenter, foto og andet. Hold jer ikke tilbage al viden vil blive taget imod med glæde og efterfølgende vurderet. Kunne det tænkes at der var nogen der kunne oprette en forening Tennis klubbens venner. 
 

6. Vinter pause
Polle og Egon følger tæt vejret og banerne, så følg med på klubbens hjemmeside og se hvornår bannerne lukkes.


7. Næste bestyrelsesmøde  
Det var årets sidste bestyrelsesmøde, næste bestyrelsesmøde vil blive sidst i januar 2015. Klubbens medlemmer kan stadig til en hver tid henvende sig til bestyrelsen, hvis der er noget der skal tages op. 


8. Nyt Års kur
Traditionen tro afholder bestyrelsen Nyt Års kur 30-01-2015. 



9. Generalforsamling
Bestyrelsen har besluttet at næste års generalforsamling afholdes i klubhuset 
den 22-03-2015 kl. 10. 
