Formandsberetning 2014.
Generalforsamling d. 23/3-2014

Vi havde sidst generalforsamling d. 17/3-2013, med et godt fremmøde.

Siden da, er der igen sket nogle ting på godt og ondt i vores dejlige tennisklub, vi er 90 medlemmer, lidt mindre end sidste år.

Vi lagde ud med endnu et hjertestarterkursus d. 19/3-13, hvor vi igen havde forskellige personer med, som ikke er tilknyttet klubben, bl.a fra Grimmerhus.
Hvad angår hjertestarter, fik vi den flyttet udenfor anlægget i sommeren 2013, så alle kan komme til den hele døgnet rundt, det må være optimalt.
Tak til seniorklubben for gravearbejde m.m.
Der er nyt 3 timers hjertestarterkursus d. 22/5-14 fra 15.00 til 18.00, i må meget gerne melde jer på nu.

D. 13/4-13 havde vi baneklargøring, hvor der igen kom rigtig mange for at hjælpe, dejligt, vi fik lavet nogle baner, og som altid, sluttede vi af med dejlige grillpølser og øl.
Vi har i bestyrelsen besluttet, at baneklargøring i år, bliver d. 16/4-14 KL.9.00, det er onsdag før påske, vi ved godt det er en hverdag, så det kan forhindre nogle i at komme, men i og med påsken falder sent i år, kunne vi ikke vente til efter påske.
Medlemmer der har tid og lyst til at deltage i dette arbejde, må meget gerne melde sig til i dag eller hurtigst muligt til formanden på mail/sms eller telefon.

Standerhejsning havde vi for 2 gang i historien d.28/4-13, det blev også en god dag, med mange besøgende og nye medlemmer der meldte sig ind i  klubben.
Vi havde også besøg af Ketcshop, hvor medlemmerne kunne handle tennisudstyr.
For første gang prøvede klubben at afholde et ”Voksenintroduktionskursus”,i samarbejde med DTF ( det vil sige, at personer der ikke er tilknyttet tennisklubben, kunne mod betaling få et 8 timers træningskursus, 4 x 2 timer) der meldte sig 6 personer og de 4 kurser foregik i løbet af juni måned 2013.
2 af disse personer, blev derefter medlemmer i klubben.
En stor tak til Jens Erik, der kørte dette kursus.
Vi kan her afslører, at vi gør det igen i den nye sæson, med Jens Erik som instruktør.

Igen i 2013, fik vi en hel del ungdomsspillere, det lykkedes os ikke rigtig, at finde en ordning med Strib tennisklub, om at træne disse unge, og vi skulle jo finde en fornuftig træning til dem, så vi ansatte Christian Korsgård til at træne dem 2 gange om ugen, det var lidt dyrt, men pengene vær.
Tak til Karl Ole, for at hjælpe til ved træningen.

Vi håber på, at i den kommende sæson, har en træner indenfor egne rækker, idet Marianne er ved at tage trænerkursus, hun vil gerne træne de unge.
Hvad angår træning i øvrigt, havde 6-8 damer glæde af, at Lars Broen trænede dem nogle gange hen over sommeren, også tak til Lars.

Klubmesterskabet blev afviklet efter et nyt system, og det kom til at virke rigtig godt, så det agter vi at køre igen i den nye sæson, med start sidst i maj, og med Per og Tommy som turneringsledere.

Det næste store punkt på klubbens dagsorden, var den årlige ”Store grillfest”med tilhørende socialdoubleturnering, disse tig blev afviklet lørdag d. 24/8-13, med en rigtig god og sjov turnering først, og derefter en rigtig god og sjov grillfest, med en masse deltagere og godt vejr, jeg vil hermed gerne opfordre til, at endnuflere melder sig til dette sjove arrangement ( næste grillfest d. 23/8-14 ). 

Vinter minitennis har igen været en del af klubben, vi har siden 1/11-13 hart minitennis hver lørdag fra kl. 10.00 til 12.00 i multisalen på Øster skole, vi er 14 betalende medlemmer der spiller her, men vi vil meget gerne være flere, så tænk på om det kan være noget for dig til næste sæson, vi slutter minitennis d. 12/4-14.

I sommeren 2013, var vi så uheldige, athave indbrud i vores klubhus, der blev stjålet bestik, øl, vand,men det værste var, at tyvene klippede vores hegn i stykker for at komme i på anlægget Det kostede en del penge at få det repareret igen, samt indkøb af det forsvundne.

Men ikke nok med det, så blev vores hegn mod Kongebrovej, ødelagt under stormen i oktober 2013, det kostede også en hel del penge at få repareret.

Sidst i februar 2014, har vi haft 2 medlemmer på bane/vedligeholdelseskursus i Kolding tennisklub, nemlig Egon og Tage, så det er jo rart vi har 2 kompetente banefolk til at råde og vejlede os, når vi skal ordne baner, det ser vi frem til.

Af fremtidsvisioner har bestyrelsen følgende emner:

Et vandingsanlæg der fungerer optimalt, såvi kan have gode baner og samtidig spare på det dyre vand, vi er i gang med at undersøge muligheder.
Oprettelse af:  Ungdomsudvalg
                           Jubilæumsudvalg
                           Eventudvalg

Til slut vil jeg gerne takke bestyrelsen for et godt stykke arbejde i den forgangne sæson, jeg vil også takke web-master Mette og bogholder Steen, vores gartner og seniorudvalget for godt samarbejde, og håber det hele vil fortsætte.

Vi takker også vores sponsorer, for de endnu en gang har støttet os, det betyder rigtig meget.

Og til allersidst, husk at besøge klubbens hjemmeside, det er her det sker ( info mv) 

Tak for ordet, med håb om rigtig mange glade medlemmer i den nye sæson.


Ha` en god sæson!

Så har vi igen oplevet et velfungerende seniorudvalg, i den snart sluttende sæson.
Jeg vil gerne her slå fast, at det hedder seniorudvalget, og ikke ældreklubben.
Udvalget har igen sørget for, at vi har et pænt anlæg og velholdte bygninger, der er bl.a lavet nyt hegn ved terrassen, flyttet hjertestarter
m.m.
Stor tak til udvalget.
